

## Сильные ветры. Техас

17.11.2015

## Избыточную энергию ветропарков Техаса начали раздавать бесплатно.

В штате Техас, сильные ветры по ночам, дают так много электричества, что руководство ТХU Energy приняло важное решение: с 21:00 до 6:00 жители штата будут получать энергию бесплатно.

Возможности электрической сети не позволяют отправлять энергию за пределы штата, поэтому такие исключительные льготы коснулись только местных абонентов.

«Бесплатные» часы в Техасе начинаются в ночное время, когда ветряные турбины работают особенно активно.